

पालिका क्षेत्र में बने उप जिला चिकित्सा तो तत्काल मिलेगी सुविधा

प्रभात अभिनन्दन न्यूज
फुलेरा, 6 मार्च (राजकुमार देवाल)। पालिका क्षेत्र में सांभर रोड के समीप 33 बीघा चरागाह भूमि पर उप जिला चिकित्सा बने तो तत्काल मिलेगी सुविधा। गौरतलब है कि पूर्व मुख्य मंत्री अशोक गहलोत के द्वारा की गयी बजट घोषणा 2023-24 में फुलेरा के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र को उप जिला चिकित्सालय में ऋमोन्नत किया गया था। तथा उप जिला चिकित्सालय के लिए भूमि के आवंटन हेतु तहसीलदार द्वारा ग्राम ईटावा के खसरा नम्बर 224 रकबा 9.1044 हैक्टेयर किस्म चरागाह में से 2.8500 हैक्टेयर भूमि को चिह्नित की गई है। जबकी चिह्नित भूमि फुलेरा कस्बे से दो से तीन किलोमीटर की दूरी पर स्थित है। इस भूमि पर उप जिला



चिकित्सालय का निर्माण किया जाता है तो क्षेत्र की जनता को बहुत असुविधा होगी। तथा रात्रि में मरीजों को आवगमन में देरी के कारण इलाज समय पर नहीं मिल सकेगा। जबकी शहर के बीचों बीच सांभर रोड स्थित रेगर बस्ती के पास खसरा नंबर 1092/240 में 8.4216 हैक्टेयर भूमि है जो करीब 33 बीघा चरागाह भूमि है। जो कि प्रशासन की अनदेखी व लापरवाही के चलते अतिक्रमण की भेंट चढ़ती जा रही है। बता दे की तत्कालीन विधायक निर्मल

कुमावत ने आवंटन भूमि पर चिकित्सालय निर्माण को लेकर विरोध जताते हुए तत्कालीन राज्यमंत्री रामलाल जाट से मुलाकात कर ज्ञापन देकर अग्रगत कराया था कि आवंटित भूमि के चयन में किसी भी जनप्रतिनिधि से सलाह नहीं ली गई। और मनमर्जी से कुछ व्यक्तियों के स्वार्थ को ध्यान में रखकर भूमि पर चयन किया गया है। तथा उक्त भूमि पर चिकित्सालय का निर्माण जाता है तो क्षेत्र की जनता को बहुत असुविधा होगी। वहि आबादी क्षेत्र से दूर आवंटित भूमि तक बुजुर्ग महिलाओं, बच्चों व दिव्यांगजनों को भी आने-जाने में दिक्कतों का सामना करते हुए आवगमन में आर्थिक भार उठाना पड़ेगा वहि लोगों का कहना है कि चिकित्सालय आबादी क्षेत्र में बनेगा तो तत्काल उपचार मिल पाएगा।

नवनियुक्त तहसीलदार का किया स्वागत

गंगापूर सिटी। अभी हाल में गंगापूर सिटी में नवनियुक्त तहसीलदार सुधा रानी का उप पंजीयक कार्यालय गंगापूर सिटी में कब्रिस्तान कमेटी सदर अकरम पठान व अमजद पठान ने साफा पहनाकर एवं गुलदस्ता भेंट कर स्वागत सम्मान किया। इस दौरान तहसीलदार सुधा रानी ने सदर एवं उपस्थित लोगों को धन्यवाद दिया साथ ही उनके कार्यकाल के दौरान पूर्ण निष्पक्षता एवं ईमानदारी के साथ कार्य करने की बात कही। इस अवसर पर पापंद एवं नेता प्रतिपक्ष नगर परिषद आकिब खान, शाहरुख खान, पापंद मुबारिक आदि मौजूद रहे।

जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने किया नोखा उपखंड मुख्यालय का दौरा

अस्पताल का निरीक्षण कर साफ-सफाई और टूट-फूट मरम्मत कार्य शीघ्र करवाने के लिए निर्देश बोिकानेर, 6 मार्च (का.सं.)। जिला कलेक्टर श्रीमती नम्रता वृष्णि ने बुधवार को नोखा उपखंड मुख्यालय का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने तहसील, पंचायत समिति कार्यालय सहित नोखा मुख्यालय स्थित राजकीय अस्पताल का अवलोकन कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। तहसील और पंचायत समिति कार्यालय का निरीक्षण करते हुए जिला कलेक्टर ने कहा कि कार्यालय में साफ सफाई पर विशेष ध्यान दिया जाए। पत्रावलियां सुव्यवस्थित रहे। उन्होंने समस्त कार्मिकों को समय पर कार्यालय पहुंचने के लिए पाबंद करने के हेतु संबंधित अधिकारी को निर्देश दिए। जिला कलेक्टर श्रीमती वृष्णि ने कहा कि दूर दराज के क्षेत्र से आमजन

उत्तर पश्चिम रेलवे ने वर्ष 2023-24 में फरवरी माह तक 26.2 मिलियन टन माल लदान किया

यत्रो ट्रेनों में 90.40% समयपालन को प्राप्त कर सम्पूर्ण भारतीय रेलवे पर अग्रणी जोन में सम्मिलित जयपुर, 6 मार्च (का.सं.)। माल एक्सप्रेस गाडियों के संचालन में 90.46 प्रतिशत समयपालन को प्राप्त किया है। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार श्री अमिताभ के दिशा निर्देशों के फलस्वरूप उत्तर पश्चिम रेलवे पर यात्री ट्रेनों के संचालन एवं समयपालन पर उत्तर पश्चिम रेलवे पर विशेष ध्यान केन्द्रित किया गया है। उत्तर पश्चिम रेलवे

रंगीली फागोत्सव पोस्टर का उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी ने किया विमोचन



जयपुर, 6 मार्च (का.सं.)। जयपुर 9 मार्च को रंगीली फागोत्सव महिला दिवस के उपलक्ष्य में माननीया उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी के द्वारा फागोत्सव के पोस्टर का विमोचन किया गया, साथ ही मेयर सौम्या गुर्जर ने भी पोस्टर का विमोचन किया और विश्वरूपा को संयोजिका नीलू शर्मा को अपनी शुभकामनाएं दी, एवं कार्यक्रम में शामिल होने का आश्रसन भी दिया। कार्यक्रम डा. श्वेता ऋषिक होस्पिटल के सौजन्य से किया जा रहा है। जिसमें संगीत श्री राघव म्यूजिकल ग्रुप के राजेंद्र जांगिड़ द्वारा दिया जाएगा। फागोत्सव में कुछ सरप्राइज गिफ्ट भी रखें गए हैं। इस कार्यक्रम में सभी महिलाएं फागुन का फागणिया पहनकर फाग उत्सव को सेलिब्रेट करेंगी। पोस्टर विमोचन कार्यक्रम में सुनीता विमला रेखा खुशबू सुनीरा अनाथा रचना, प्रियंका रुचि अनिता सपना आदि सभी कार्यकारिणी को महिलाएं उपस्थित रही। उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी और जयपुर ग्रेटर की महापौर सौम्या और भाजपा के महिला मोर्चे की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पूजा कपिल मिश्रा सहित अनेक गणमान्य महिलाओं और विभिन्न संस्थानों की महिला अध्यक्ष इस कार्यक्रम में शामिल होंगी। कार्यक्रम 09 मार्च को जांगिड़ महासभा के प्रदेश कार्यालय विद्याधरनगर में 12 बजे से 04 बजे के बीच में आयोजित होगा, जिसमें 1000 से अधिक महिलाएं सम्मिलित होंगी।

किसानों को कम लागत में खुद के खेत पर बीज उत्पादन की दी जानकारी



बीकानेर, 06 मार्च। राष्ट्रीय कृषि विकास योजना के अंतर्गत बुधवार को यांत्रिक कृषि फार्म रोजड़ी में प्रक्षेत्र दिवस का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय बीज परिशोजना के अंतर्गत यांत्रिक कृषि फार्म रोजड़ी में कृषि वैज्ञानिकों ने किसानों को खुद के खेत पर ही कम लागत में बीज उत्पादन की जानकारी दी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अनुसंधान निदेशक डॉ पीएस शेखावत

ने किसानों को ग्रीष्मकालीन गहरी जुताई निदेशालय के निदेशक डॉ.ए.के.शर्मा ने किसानों को एक नई किस्म तैयार करने की प्रक्रिया के बारे में जानकारी देने के साथ साथ नई किस्मों का खाद्यान्न उत्पादन में योगदान पर जोर दिया। पादप डॉ. पी. सी. गुप्ता ने किसानों को अपने खेत पर ही बीज उत्पादन करने की तकनीक की विस्तृत जानकारी दी। ताकि किसानों को कम लागत में अधिकतम लाभ मिल सके। मानव संसाधन विकास

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 9 मार्च को पहुंचेंगे वाराणसी, कार्यकर्ताओं को देंगे जीत का मंत्र

आजमगढ़ जाने के पूर्व शहर में रात्रि विश्राम करेंगे, पार्टी पदाधिकारियों से मिलेंगे वाराणसी, 06 मार्च (वेब वार्ता)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आजमगढ़ जाने के पहले 09 मार्च को अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी पहुंचेंगे और कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों को जीत का मंत्र देंगे। प्रधानमंत्री के आगमन का संकेत मिलते ही जिला प्रशासन और भाजपा संगठन तैयारियों में जुट गया है। प्रधानमंत्री पश्चिम बंगाल में विभिन्न कार्यक्रमों और जनसभाओं में भाग लेने के बाद रात में वाराणसी पहुंचेंगे। बाबतपुर एयरपोर्ट से प्रधानमंत्री मोदी कड़ी सुरक्षा के बीच बरेका गेस्टहाउस में पहुंचेंगे। प्रशासनिक सूत्रों के अनुसार प्रधानमंत्री बरेका में रात्रि विश्राम के बाद अगले दिन पूर्वाह्न दस बजे बरेका हेलिपैड



का लोकार्पण भी करेंगे। प्रधानमंत्री आजमगढ़ से बाबतपुर एयरपोर्ट आगे और यहां से दिल्ली रवाना हो जाएंगे। लोकसभा चुनाव के घोषणा के पूर्व प्रधानमंत्री मोदी का वाराणसी में रात्रि प्रवास भाजपा संगठन के नजरिए से बेहद अहम है। वाराणसी से तीसरी बार लोकसभा उम्मीदवार घोषित होने के बाद वह वाराणसी आ रहे हैं। शहर में आ रहे प्रधानमंत्री के भव्य स्वागत की तैयारी में भाजपा जुट गई है। माना जा रहा है कि बरेका में रात्रि प्रवास के दौरान प्रधानमंत्री पार्टी संगठन के प्रदेश, क्षेत्र, जिला और महानगर इकाई के साथ ही नवनियमित मंदुरी एयरपोर्ट समेत देश के 10 हवाईअड्डों का उद्घाटन करेंगे। इस अवसर पर जनपद में अन्य परियोजनाओं

सामाजिक-आर्थिक जाति जनगणना पर भाजपा का क्या रुख है : कांग्रेस

नई दिल्ली, 06 मार्च (वेब वार्ता)। कांग्रेस ने बिहार के बेतिया में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की जनसभा से पहले बुधवार को कहा कि प्रधानमंत्री और भारतीय जनता पार्टी को स्पष्ट करना चाहिए कि एक आजाद सामाजिक-आर्थिक जाति जनगणना पर क्या रुख है। पार्टी महासचिव जयराम रमेश ने कहा कि कांग्रेस देशव्यापी सामाजिक-आर्थिक जाति जनगणना कराने के लिए प्रतिबद्ध है। प्रधानमंत्री मोदी बुधवार को बिहार के बेतिया में जनसभा को संबोधित करेंगे और कई विकास परियोजनाओं का शिलान्यास एवं लोकार्पण भी करेंगे। रमेश ने 'एक्स' पर पोस्ट किया, 'प्रधानमंत्री आज बिहार के बेतिया में



हैं। वह वहां भी निस्संदेह झूठ और जुमलों की झड़ी लगाएंगे। लेकिन हम उम्मीद करते हैं कि वह इन सबके बीच सामाजिक-आर्थिक जाति जनगणना के महत्वपूर्ण मुद्दे पर भी बात करने की हिम्मत दिखाएंगे। उन्होंने सवाल किया कि मोदी सरकार हर 10 साल में होने वाली नियमित जनगणना को क्यों नहीं करवा रही है? रमेश के अनुसार, यह जनगणना 2021 में ही होनी थी लेकिन अभी तक नहीं हुई। उन्होंने कहा कि इससे अन्य आंकड़ों के अलावा, अनुसूचित जातियों, अनुसूचित जनजातियों और भाषाई और धार्मिक अल्पसंख्यकों की आबादी की पूरी तस्वीर स्पष्ट हो जाएगी। कांग्रेस नेता

कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड
संघर्ष को अंतित्वान इ-...
पंजीकृत कार्यालय:- 27 बिक्रोसी, सी 27, जी एनएफ, चांदा कुली कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (E), मुंबई, महाराष्ट्र, पिन कोड- 400 051 शाखा कार्यालय: कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड, बिक्रोसी रोड, 232-233 अंशेरी टॉवर, अमरावती सैकल क-पार्क, न्यूमन नगर, बैंगलोर नगर, जयपुर-302021

अचल संपत्तियों की बिक्री हेतु विक्री सूचना
वित्तीय संपत्तियों के प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण और सुरक्षा हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के नियम 8(5) के तहत अचल संपत्तियों की बिक्री के लिए ए-2-नीलामी बिक्री सूचना, सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 9(1) के प्रावधान के साथ प्लॉट प्लॉट/वाहन अनाम लोको और विशेष रूप से अचल (ओ) और गार्डर (ओ) को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अचल संपत्ति सुरक्षित लेनदार के पास गिरवी/चार्ज की गई है, जिसका भौतिक कब्जा प्राधिकृत अधिकारी द्वारा लिया गया है कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड के पेशगी/चार्ज द्वारा 06.10.2023 को, बाणपुरोडि हॉटेल रोड फरसैसि कॉन्वेनि सिटी/ए (फरसैसि/अचल/एचएचए) के प्लॉट में अचल के अचल/चार्ज के अचल, "जेस है जहाँ है", "जेस है जो है" और "जो कुछ भी है" के आधार पर 27.03.2024 को दोपहर 12:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे के बीच 5 मिनट के अनंतिम विस्तार के साथ बेची जाएगी। रुपये की वस्तुओं के लिए रुपये 21,42,283/- (इक्कीस लाख ब्याकवॉस हजार दो सौ तिरतीस रुपये मात्र) 04.03.2024 तक बचाना, जहां जहां संख्या 608470510572384 के तहत लगान और शुल्क के साथ पूर्ण भुगतान तक 05.03.2024 से लागू प्रभिय के अन्वय के साथ Kmbi के कारण, श्री महेश जयपुर गुरु श्री गणधन जांगिड़ और 2. श्रीमती सीता देवी पत्नी श्री बालू सुयान से सुरक्षित लेनदार।

आश्रित मूल्य ₹. 12,00,000/- (बारह लाख रुपये मात्र) होगा और बचाना राशि ₹. 1,20,000/- (एक लाख बीस हजार रुपये मात्र) होगी और केवाईसी के साथ ईएमडी जमा करने की अंतिम तिथि 26.03.2024 मात्र 6:00 पीएम बजे तक भारतीय समयानुसार होगी। संपत्ति विवरण: बंधक संपत्ति का वह सारा टुकड़ा और फर्नाल प्लॉट नंबर 7/46, चंद शेखर आज़ाद नगर, भीलवाड़ा, राजस्थान-311001 माप क्षेत्रफल 13.50 वर्ग मीटर, सीमा इस प्रकार है: पूर्व: प्लॉट नंबर 7/66, पश्चिम: खुली भूमि, उत्तर: प्लॉट नंबर 7/47, दक्षिण: प्लॉट नंबर 7/67, धारकों/अंशों का ध्यान सुरक्षित संपत्ति को बूझने के लिए उपलब्ध समय के संबंध में सरकारी अधिनियम की धारा 13 की उपधारा 8 के प्रावधानों की और आकर्षित किया जाता है। सामान्य रूप से जनता और विशेष रूप से उधारकर्ता कृपया नोट कि यदि यह निर्धारित नीलामी किसी भी कारण से विफल हो जाती है, तो सुरक्षित ऋणदाता, सुरक्षित ऋणदाता के विचार पर, निजी सौच के माध्यम से बिक्री के माध्यम से सुरक्षा हित लागू कर सकता है। बिक्री के तहत संपत्ति के संबंध में किसी भी स्पष्टीकरण/आवश्यकता के मामले में, नीलामीदात्री श्री रविंद्र सिंह गोदवा (+91 9983999074), सुजी लक्ष्मी चौधरी (+91 742032966), श्री अक्षय शोक्की (+91 7302211608) और श्री चंद्र देविका से संपर्क कर सकते हैं। (+91 8448264515)। बिक्री के विस्तृत नियमों और शर्तों के लिए, कृपया कोटक महिंद्रा बैंक की वेबसाइट www.kotak.com/en/bank-auctions.html या www.kotak.com या <http://bankauctions.in> पर दिए गए लिंक को देखें। स्थान: भीलवाड़ा, दिनांक: 07.03.2024 प्राधिकृत अधिकारी, कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड

नगर निगम जयपुर हैरिटेज
रजिस्ट्रार के पास, इडी चौक, जयपुर, रजिस्ट्रेशन-302002

सार्वजनिक सूचना
एड-6 () अ. राज द्वितीय/निकन/2024/953 दिनांक - 04/03/2024

सर्व साधारण को सूचनाई प्रकाशित किया जाता है कि नगर निगम जयपुर हैरिटेज द्वारा भू-उपयोग परिवर्तन के लिए दिनांक 04.03.2024 को स्थित लाइन जयपुर में कैम्प लगाया गया जिसमें निम्नलिखित आवेदन भू-उपयोग परिवर्तन हेतु प्राप्त हुए हैं:-

क्र. सं.	आवेदक का नाम	भूखण्ड संख्या व योजना का नाम	क्षेत्रफल	चाहा गया भू-उपयोग
1.	जगदीश बजाज	सी-93 सी-स्क्रीम	801 व.ग.	व्यवसायिक
2.	विवेक चौधरी / दिलीप चौधरी	63 सोडाला खसरा नं. 37,38,39	845.47 व.ग.	व्यवसायिक
3.	प्रभु दयाल गुप्ता / सेवाराम	भू.सं. 81 रामनगर कॉलोनी	250 व. ग.	पट्टा विलेख / व्यवसायिक
4.	कमल चौधरी	भू.सं. 76-77 रामनगर कॉलोनी	500 व.ग.	मिश्रित
5.	रामेश्वर प्रसाद पारीक	ई-72 ए शास्त्री नगर	416.6	मिश्रित
6.	सेन्ट लॉरेन्टेरीस प्रा. लि.	बी-14 विश्व मार्ग बनीयाकॉ	833.33	व्यवसायिक
7.	राज शाह	ए-94 अजमेर रोड	15.33 व.मी.	मिश्रित व्यवसायिक
8.	उमेश शाह	ए-94 अजमेर रोड	13.94 व.मी	मिश्रित व्यवसायिक
9.	उमेश शाह / राधाकिशन गुप्ता	ए-94 अजमेर रोड, कामा हाउस	33.33 व.ग	मिश्रित व्यवसायिक
10.	अनिता शाह / उमेश शाह	ए-94 कामा हाउस अजमेर रोड	13.94 व.मी	मिश्रित व्यवसायिक
11.	दिनेश शाह	ए-94 कामा हाउस अजमेर रोड	15.334 व.मी.	मिश्रित व्यवसायिक
12.	सत्यनारायण	भू.सं. 53 हथरोई सरदार पटेल मार्ग	161.13 व.ग	मिश्रित व्यवसायिक
13.	गोपाल शर्मा / मधुसुधन शर्मा	ई-69-बी बनिपाक विस्तार	187.50	व्यवसायिक
14.	आशिष खण्डेवाल / साक्षी खण्डेवाल	बी-50 श्रीराम नगर कॉलोनी	190.55 व.ग	मिश्रित
15.	मंजु देवी पत्नी रमेश कुमार पुत्र श्री बंधीरधर	इंदरा कॉलोनी	373.02 व.ग.	व्यवसायिक
16.	दीपक शर्मा / चेतन शर्मा	नाहरी का नाका पूर्व कॉलोनी	340 व.मी.	व्यवसायिक
17.	सुनिता देवी	ए-28, रामनगर शास्त्री नगर	533.33 व.ग.	मिश्रित
18.	पुनीत परवाल / कृष्ण कुमार	ए-28 नाहरी का नाका	533.33 व.ग.	मिश्रित
19.	सत्यनारायण सिंगोडिया	1,2,58 गोविन्द नगर विस्तार आमेर रोड	264.16 व.ग.	पुर्णगठन / व्यवसायिक
20.	विमला देवी	3,58 ए गोविन्द नगर विस्तार	264.16 व.ग.	भू-उपयोग परिवर्तन
21.	गिरधारी अग्रवाल	डी-6 सिंधी कॉलोनी	300.59 व.ग	व्यवसायिक

उपरोक्त आवेदनों के संबंध में किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति है तो आपत्ति प्रकाशन के 7 दिवस में अपनी लिखित आपत्ति नगर निगम जयपुर हैरिटेज (मुख्यालय) में प्रस्तुत करें। बाद मियाद कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होगी।
जयपुर, दिनांक: 04.03.2024
नगर निगम जयपुर हैरिटेज

मथूट होमफिन (इंडिया) लिमिटेड
कोर्पोरेट कार्यालय: मुंबई नंबर 19-एनएड, 19वीं मंजिल, रूबी, सेनापति वापट मार्ग, रूपाटेल कॉम्प्लेक्स के पास, सार्दर (पश्चिम), मुंबई, महाराष्ट्र 400 008

कब्जे की सूचना (प्रतिभूतिक हित प्रवर्तन नियम, 2002 के नियम 8 (1) के साथ पठित परिशिष्ट IV के अनुसार)
जबकि, अधोहस्ताक्षरी प्रतिभूतिकरण के तहत मथूट होमफिन (इंडिया) लिमिटेड (एमएफआईएल) के अधिकृत अधिकारी हैं। और वित्तीय आरतियों का पुनर्निर्माण और सुरक्षा हित का प्रवर्तन अधिनियम 2002 और प्रावधानों का प्रयोग करते हुए सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम 2002 के नियम 3 के साथ पठित धारा 13(12) के तहत, द्वारा जारी मांग नोटिस (सूचनाएं) नीचे उल्लेखित थ्रीपार्टी/गार्डर को कंपनी का अधिकृत अधिकारी राशि चुकाने के लिए नोटिस में उक्त नोटिस की प्राप्ति की तारीख से 60 दिनों के भीतर उल्लेख किया गया है। ऋणी चुकाने में विफल रहा है राशि, ऋणी/सह-उधारकर्ता/गार्डर और आम जनता को एडवार्स नोटिस दिया जाता है कि अधोहस्ताक्षरी ने उसके अधीन प्रदत्त शर्तियों का प्रयोग करते हुए नीचे वर्णित संपत्ति पर कब्जा कर लिया है उक्त अधिनियम की धारा 13(4) उक्त नियमों के नियम 8 के साथ पठित है। विशेष रूप से उधारकर्ता और आम तौर पर जनता हैं एडवार्स चेतनावी दी गई है कि संपत्ति का लेन-देन न करें और संपत्ति के साथ कोई भी लेन-देन मथूट के आरोप के अधीन होगा। मथूट होमफिन (इंडिया) लिमिटेड एफ राशि के लिए वैसा कि यहां उल्लेख किया गया है, उस पर व्याज के साथ। सुरक्षित परिसंपत्तियों को भुनाने के लिए उपलब्ध समय के संबंध में, अधिनियम की धारा 13 की उप धारा (8) के प्रावधानों के लिए उधारकर्ता का ध्यान आकर्षित किया जाता है।

क्र. सं.	उधारकर्ता(कों) / सह-उधारकर्ता(का) नाम ऋण खाता संख्या/शाखा	सुरक्षित संपत्तियों का संक्षिप्त विवरण	मांग की तिथि, सूचना और कुल बकाया राशि (₹.)	स्वामित्व तिथि ली गई
1.	ओम प्रकाश उपाध्याय/चाकू देवी/ 023-02300351/ बीकानेर	प्लॉट नंबर 48 तीसरी मंजिल J-ब्लॉक गंगा रेजीडेंसी, एनआर सूबह विहार कॉलोनी सुजादेनगर, गंगा शहर रोड नगर, करमेश्वर, बीकानेर राजस्थान- 3341	28-नवंबर-2023/ ₹. 3,34,365/- (तीन लाख चौतीस हजार तीन सौ पैंसट रुपये मात्र)	02-मार्च-2024

दिनांक : 07 मार्च, 2024
स्थान : राजस्थान
एसडी/- प्राधिकृत अधिकारी, मथूट होमफिन (इंडिया) लिमिटेड

ओरिक्स लीजिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज इंडिया लिमिटेड
(पूर्व में ओएआईएस ऑटो फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड के रूप में जाना जाता था) (ओरिक्स ऑटो इन्फ्रस्ट्रक्चर सर्विसेज लिमिटेड की एक सहायक कंपनी)
पंजीकृत कार्यालय: प्लॉट नंबर 04, मोरल को-ऑपरेटिव इंडस्ट्रियल एस्टेट, अंशेरी-कुली रोड, अंशेरी (पूर्व), मुंबई - 400 059
दूरभाष: + 91 22 2859 5093 / 6707 0100, फैक्स: +91 22 2852 8500
Email: info@orixindia.com / www.orixindia.com / CIN : U74900MH2006PLC163937

परिशिष्ट - IV - ए [नियम 8(6) का परंतुक देखें]
अचल संपत्तियों की बिक्री के लिए विक्री सूचना
वित्तीय परिसंपत्तियों के प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण और सुरक्षा हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के तहत अचल संपत्तियों की बिक्री के लिए विक्री नोटिस, सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 8 (6) के प्रावधान के साथ पढ़ा जाता है। इसके द्वारा सामान्य रूप से जनता को और विशेष रूप से उधारकर्ता (ओ) और गार्डर (ओ) को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अचल संपत्ति सुरक्षित लेनदार को गिरवी/चार्ज की गई है, जिसका भौतिक कब्जा प्राधिकृत अधिकारी द्वारा ले लिया गया है। ओरिक्स लीजिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज इंडिया लिमिटेड को नीचे उल्लेखित थ्रीपार्टी की वस्तुओं के लिए 26-03-2024 को "जेस है जहाँ है", "जेस है जो है" और "जो कुछ भी है" के आधार पर सर्वजनिक नीलामी के माध्यम से बेचा जाएगा। उधारकर्ताओं और सह-उधारकर्ताओं से ओरिक्स लीजिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज इंडिया लिमिटेड के कारण वैसा कि नीचे बताया गया है। आश्रित मूल्य नीचे उल्लेखित अनुसर होगा और बचाना राशि जमा (शुद्ध) नीचे उल्लेखित अनुसर होगा।

उधारकर्ताओं और सह-उधारकर्ताओं का नाम	बकाया राशि	मांग सूचना दिनांक	आश्रित मूल्य (INR)
संपत्ति का विवरण			बोली बढ़ाएँ राशि
<ul style="list-style-type: none"> फैंडन फॉलेंट एंड डेटा प्रा. लिमिटेड मदन सिंह फॉलेंट प्रशांत कुमार लामोरीया शांति देवी 	<ul style="list-style-type: none"> हॉल/कार्यालय संख्या एसएफ-1 और एसएफ-2, आबाम कुल बिक्री योग्य क्षेत्र 6201.57 वर्ग फीट। (एसएफ-1 बिक्री योग्य क्षेत्र = 3189.38 वर्ग फीट और बिल्ड-अप क्षेत्र = 2551.50, वर्ग फीट + एस.बी. क्षेत्र = 637.88 वर्ग फीट) (एसएफ-2 बिक्री योग्य क्षेत्र 3012.19 वर्ग फीट और बिल्ड-अप क्षेत्र 2409.7 वर्ग फीट + एस.बी. क्षेत्र = 602.44 वर्ग फीट) तन्हा टैंकर में दूसरी मंजिल पर प्लॉट नंबर-8-ए और 9-नंद विहार, वैकाली नगर, जयपुर, राजस्थान-302021 में स्थित हैं। 	<ul style="list-style-type: none"> 5,03,28,132.85/- नोटिस दिनांक 01.03.2024 डिमांड नोटिस दिनांक: 04-07-2019 	<ul style="list-style-type: none"> ₹. 2,25,00,000/- (दो करोड़ पच्चीस लाख रुपये मात्र) बचाना राशि जमा 10% (पचास लाख पचास हजार रुपये मात्र) बोली बढ़ाएँ राशि 50,000/- (पचास हजार रुपये मात्र)
<ul style="list-style-type: none"> सीमा कंवर दिवाकर प्रसाद मैसर्स सीमा टूर एंड ट्रेवल्स 	<ul style="list-style-type: none"> प्लॉट नंबर जी-2, क्षेत्रफल 1000 वर्ग फुट, (कालीन क्षेत्र) एवं 1250 वर्ग फुट, (निर्मित क्षेत्र) ग्राउंड फ्लोर पर, गोविंद टावर, प्लॉट नं. 90पर निर्मित, कृष्णा कॉलोनी, नया खेड़ा अंबाबाड़ी, जयपुर, राजस्थान - 302039 में स्थित है, और इसकी सीमा: पूर्व: प्लॉट नं. 103 पश्चिम: सड़क 30' चौड़ा उत्तर: प्लॉट नं. 90-ए दक्षिण: प्लॉट नं. 89 	<ul style="list-style-type: none"> ₹. 40,00,000/- (चालीस लाख रुपये मात्र) बचाना राशि जमा 10% (₹. 4,00,000/- (चार लाख रुपये मात्र) बोली बढ़ाएँ राशि 50,000/- (पचास हजार रुपये मात्र) 	
<ul style="list-style-type: none"> जगदीश प्रसाद यादव मंगल चंद यादव - नन्दि देवी यादव डेवरी फार्म 	<ul style="list-style-type: none"> प्लॉट नंबर 134, क्षेत्रफल 2906.28 वर्ग फुट, डेयरी फार्म योजना, रामन्यावाला, सारसिंदी के सामने, सैकर रोड, जयपुर, राजस्थान, और इसकी सीमा: उत्तर: प्लॉट नंबर 135 पूर्व: सड़क 9.0 मीटर पश्चिम: सड़क 12.0 मीटर दक्षिण: प्लॉट नंबर 133 	<ul style="list-style-type: none"> ₹. 50,00,000/- (पचास लाख रुपये मात्र) बचाना राशि जमा 10% (₹. 5,00,000/- (पांच लाख रुपये मात्र) बोली बढ़ाएँ राशि 50,000/- (पचास हजार रुपये मात्र) 	

विक्री के विस्तृत नियमों और शर्तों के लिए, कृपया ओरिक्स लीजिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज इंडिया लिमिटेड की वेबसाइट यानी <https://www.ORIXindia.com/leasing.php> पर दिए गए लिंक को देखें या प्राधिकृत अधिकारी श्री सुखवंत सिंह से (संपर्क विवरण: +91-9810389922) संपर्क से शनिवार तक कार्य समय के दौरान से संपर्क कर सकते हैं।
दिनांक: 05-03-2024 ओरिक्स लीजिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज इंडिया लिमिटेड